Задание 1. Исследовать сходимость числового ряда 
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Решение:
Воспользуемся признаком Даламбера:
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Так как 
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, то, по признаку Даламбера, ряд 
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 расходится.

Ответ:
Ряд расходится.

б) 
[image: image6.wmf]2

32

2

31

n

nn

a

nn

+

=

++

.  

Решение:
Учитывая, что и числитель и знаменатель дроби 
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 неограниченно растут при 
[image: image8.wmf]n

®¥

, запишем дробь, составленную из эквивалентных им выражений:
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Так как гармонический ряд 
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 расходится, то расходится и исходный ряд.

Ответ:
Ряд расходится.

Задание 2. Найти интервал сходимости степенного ряда 
[image: image11.wmf](
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. Исследовать сходимость на концах интервала. 

Решение:
Воспользуемся признаком Даламбера:
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Ряд сходится при 
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 - интервал сходимости ряда.

Исследуем сходимость ряда на концах интервала сходимости:

При 
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Сравним данный ряд со сходящимся обобщенным гармоническим рядом 
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 (сходится, так как 
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 для всех 
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. Тогда, согласно первому признаку сравнения рядов, ряд 
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При 
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Данный знакочередующийся ряд сходится абсолютно, так как сходится ряд 
[image: image24.wmf](
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 (доказано выше). 

Окончательно, областью сходимости ряда будет множество 
[image: image25.wmf][
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Ответ:
Ряд сходится при 
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Задание 3. Вычислить определенный интеграл 
[image: image27.wmf]0.5
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 с точностью до 0.001, разлагая подынтегральную функцию в степенной ряд и затем интегрирую его почленно. 

Решение:
Используем табличное разложение:
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Тогда:
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Интегрируем почленно:
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Так как 
[image: image32.wmf]0.5

0.1250.001

4

=>

, а 
[image: image33.wmf]3

0.5

0.00020.001

576

-»<

, то, по признаку Лейбница, для достижения точности 0.001, достаточно взять первый член ряда:
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Ответ:
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Задание 4. Найти три первых, отличных от нуля члена разложения в степенной ряд частного решения 
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)

yyx

=

 дифференциального уравнения 
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Решение:
Решение заданного дифференциального уравнения будем искать в виде ряда:
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Найдем производную второго порядка:
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Получим:
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Ответ: 
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Задание 5. Разложить данную функцию 
[image: image44.wmf](
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 в ряд Фурье в указанном интервале.
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Решение:
Используем формулы:
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По условию, 
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Запишем искомый ряд Фурье:
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Ответ:
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Задание 6.

а) Найти изображение по данному оригиналу 
[image: image57.wmf](
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б) Найти оригинал по данному изображению 
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Решение:
а) Используя таблица изображений и теорему смещения, находим:
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Тогда:
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б) Разложим дробь 
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Приравняем коэффициенты:
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Тогда:
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И окончательно:
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Ответ:
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